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Informace k Tříkrálové sbírce v roce 2024 
 

2. 1. 2024 - 14. 1. 2024 
 

Peníze vybrané v této sbírce většinou pomáhají  
právě v regionu, kde se vyberou.  

 
V roce 2024 chce Charita Kopřivnice opětovně podpořit 

seniory v přímé terénní péči,  
pořídit nový automobil pro terénní službu  

a poskytovat sociální výpomoci.  
 

Dále by chtěla Charita rozšířit své služby  
o Charittaxi s doprovodem.  

 

V případě, že Vás koledníci nezastihli doma, 
můžete přispět do stacionární pokladničky, 

která je umístěna  
 

na OBECNÍM ÚŘADĚ MOŘKOV  
 

do které můžete přispět  
 

od 2. 1. 2024 – 13. 1. 2024.   
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Vážení spoluobčané, 
 

dne 18.12.2023 se uskutečnilo zastupitelstvo obce, na kterém zastupitelé schválili Změnu č. 
3 Územního plánu Mořkov. Tato změna je k nahlédnutí na OÚ v Mořkově a také na webu 
obce Mořkov.  
 
 

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet na rok 2024. V plánovaném rozpočtu jsou aloková-
ny peníze na dvě velké investiční akce. První akce je oprava koryta Papákova potoka, která 
by měla začít 1.3.2023. Druhá velká investiční akce je stavba chodníku v Nových domcích, 
u které jsou předpokládané náklady 5,5 mil. Kč. Tuto akci si může obec dovolit realizovat 
jen s pomocí dotace, která je 85% nákladů. Nicméně dle probíhajícího hodnocení projektů 
jsme zatím těsně pod čarou, proto čekáme, zda některý z projektů nad námi se nebude reali-

zovat, nebo zda se nenavýší finanční prostředky v této výzvě.  
 
 

Chceme se věnovat zlepšení stavu obecního majetku. S odbornou firmou plánujeme vytvořit energetickou 
koncepci, která bude řešit možné úspory energií v obecních budovách. Výstup této koncepce bude seznam 
opatření, které budeme hodnotit podle jejich ekonomické návratnosti a celkových nákladů. V roce 2024 plánu-
jeme opravu chodníku na ulici Sportovní směrem ke katolickému hřbitovu. Musíme také vyřešit špatný stav 
hracích prvků v areálu mateřské školy.  

 
 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří 
dali k dispozici své fotografie pro letošní kalendář.  

 
 

       
                 Adam Kučera, starosta obce 
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Vážení spoluobčané, 
 

dovolte mi poděkovat všem vystupujícím a organizáto-
rům akcí v prosinci, kteří nám všem zpříjemnili advent-
ní čas. První sobotu v prosince si děti užily Mikuláš-
skou nadílku s pohádkou, hned v neděli jsme s dětmi z 
MŠ rozsvítili vánoční strom a jak už je tradicí zajistila 
místní organizace KDU-ČSL Mořkov pro děti balonky, 
aby mohly poslat přáníčka Ježíškovi. Věříme, že mnohé 
děti dárky pod stromečkem našly. Dvě přáníčka však k 

Ježíškovi nedoletěla a skončila na 
Slovensku. Velkým překvapením 
pro 2 děti    z Mořkova pak byla 
poštovní zásilka dárků, které jim 
zaslali právě občané Slovenska    z 
Dolného Kubína a Beňušovce u 
Liptovského Trhovce, kteří přáníčka 
našli :-) 
 
 

Další poděkování směřuje k vám všem, kteří jste mořkovským li-
dovcům a orlům pomohli s výstavou Betlemů v Orlovně, výstava 
byla pestrá a na další se můžete těšit zase v roce 2025.  

 
 

V neděli 10. prosince jste si mohli užít Adventní 
koncert žáků naší Základní školy a mateřské ško-
ly. Paní učitelky věnovaly čas nácviku vystoupení    
a děti se snažily na maximum. 
Děkujeme a těšíme se na všechny další akce v 
roce 2025, kde můžeme naše nejmenší opět vidět. 
 
 
 

 
V Mořkově si již nedove-
deme představit Vánoce 
bez živého Betlému. Je to 
vyvrcholení akcí k závěru 
roku a každoročně je hojně 
navštěvována.  
 
 
 
 
 

 
Zahájení roku patřilo Novoročnímu koncertu v kostele sv. 
Jiří. Skupina GOOD WORK všem návštěvníkům vlila ener-
gii do začátku roku a já tento koncert hodnotím osobně jako 
jeden z nejlepších. Věřím, že i vy jste byli spokojeni. 
 
Dovolte mi, abych vám všem do roku 2024 popřál hodně 
zdraví, lásky, pohody a mnoho přátelských setkání. 
 
 

Jiří Navrátil, místostarosta obce 
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KALEDÁŘ MYSLÍ NEJEN NA PREVENCI V ON-LINE PROSTŘEDÍ 
 
MS kraj – Policisté předávají preventivní kalendáře „Poradce, policejní rádce pro bezpečný život“ 

 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje i nadále rozvíjí projekt „Poradce, policejní rádce 
pro bezpečný život“. Tentokrát byl obohacen o preventivní kalendář na rok 2024. Kalendář byl vytvořen pro 
širokou veřejnost, zejména pak pro zvlášť zranitelné oběti trestných činů a to pro seniory.  

Dominantní problematikou stolního kalendáře je kyberkriminalita, která je v současnosti jedním 
z nejpalčivějších celorepublikových témat. Kriminalita v on-line prostředí má rostoucí tendenci a nové legen-
dy podvodníků jsou čím dál tím víc důmyslnější.  

Může se jednat o podvodné e-maily, výhodné investiční vklady, volání podvodných bankéřů, jejichž 
cílem je přinutit vás k výběru peněz z vaší banky a vkladu do bitcoinmatu. Pozor také na hrozby sociálních 
sítí. I zde můžete narazit na nekalé praktiky. Z domnělého přítele, který získal Vaši důvěru, se může vyklubat 
osoba, která vás začne vydírat apod.  
 

Další důležité rady 
 

Silné heslo by mělo být samozřejmostí.  Chráníte tak své soukromí a data. 
Používejte antivirové programy, bezpečné softwary, které mohou zachytit počítačové viry a spamy.  
Věnujte pozornost nastavení na sociálních sítích, jen vy rozhodujete o tom, kdo vaše fotografie může vi-
dět a sdílet.  
Nevěřte všemu, co na internetu naleznete. Ověřujte si zdroje informací. Může se jednat o dezinformaci a 
hoax. 
Nikomu nesdělujte citlivé informace, mohou být později zneužity. 
Vaše banka po vás nikdy nebude telefonicky vyžadovat údaje o platební kartě, zejména pak CVC a PIN 
kódy. 
Při nakupování přes internet si předem zjistěte recenze a věrohodnost eshopu. 
 

V kalendáři naleznete také preventivní informace k domácímu násilí a dotýká se i problematiky omam-
ných psychotropních látek. Kalendář varuje na tyto a mnohé další nebezpečí a nabádá k opatrnosti. 

Součástí obrázkové ilustrace je QR kód odkazující na 18 edukačních videí, která jsou uložena na kaná-
le YouTube k projektu „Poradce, policejní rádce pro bezpečný život“, která rozebírají preventivní témata do 
hloubky.   

Policejní preventisté na sklonku roku 2023 předávají tyto kalendáře v rámci celého Moravskoslezského 
kraje klubům seniorů, domovům důchodců, školským zařízením, dětským domovům, obcím s rozšířenou pů-
sobností, magistrátům měst, obcím apod.  

 
Všude tam, kde kalendáře mohou pomoci a kde jsou distribuovány, sklidily pozitivní ohlasy.  
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Ģivotn² jubilea obļanŢ MoŚkova v lednu 2024 

50 let  Tomáš Macháč  Petr Kocián   Jaromír Večerka 
 
55 let  Roman Kyselý  Ladislav Jurišinec 
 
60 let  Hana Pítrová   Pavla Čípová   Petr Kyselý 
 
  Petr Dolák   Daniel Dolák 
 
65 let  Věra Pelikánová  Věra Šídlová   Věra Baculová 
 
70 let  Zdeněk Mička  Lubomír Hykl  Břetislav Medek 
 
75 let  Stanislav Janča 
 
80 let   Marie Macíčková  Marie Geryková  Antonín Kyselý 
 
81 let  Marie Doubravská  Ladislav Černoch 
 
82 let  Jana Zezulová 
 
83 let  Josef Kučera   Jan Macíček   Zdeněk Černoch 
 
84 let   Miroslav Kyselý  
 
85 let  Anna Tobolová  Jan Macháč 
 
86 let   Ludmila Kyselá 

Narodila se 
 

Eliška Macíčková 
Kateřina Geryková 

Rodičům blahopřejeme k narození dítěte.  
 

Elišce a Kateřince 
přejeme do života hodně lásky, štěstí a radosti. 

 

Đmrt² 
 

   Terezie Pítrová ( 84 let )    Jana Doubravská ( 59 let ) 

   Anna Házová ( 85 let )  Miroslav Kunc ( 74 let ) 

   Anna Mičková ( 93 let )  Růžena Macháčová ( 70 let )   
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Zpr§viļky ze ġkolky 

 

MIKULÁŠ VE ŠKOLCE 

V pátek 1. prosince navšítvil MŠ Mikuláš s anděly. Všechny děti 

pochválil, některým musel i trošku domluvit. Všechny děti pak 

obdaroval balíčkem se sladkostmi a ovocem. Děti poděkovaly pís-

ničkou a andělské návštěvě slíbily polepšení. 

 

 

VÁNOČNÍ STROMEČEK  A  VÁNOČNÍ KONCERT 

Na první adventní neděli děti vystoupily s krátkým pásmem 

písniček a básniček na tradičním rozsvícení vánočního stro-

mečku. K vánoční atmosféře přispěly i svým programem na 

vánočním koncertě v sále kulturního domu. 

VÁNOČNÍ DÍLNA 

Zpříjemněním a malým zastavením se v adventním čase byla 

vánoční dílna. Děti spolu s rodiči vyráběli vánoční ozdoby a 

svícny, společně si poslechli vánoční koledy nebo třeba si i 

sami zazpívali. 

 

 

 

VÁNOČNÍ NADÍLKA 

Poslední prosincový týden ve školce přinesl 

tradiční vánoční nadílku. Ježíšek chodí do škol-

ky o něco dříve, to aby si děti nových hraček 

před vánočními svátky náležitě užily. Kromě 

společných dárků si každý kamarád odnesl i 

malou drobnost domů. 

 

 

Touto cestou děkujeme štědrým dárcům a sponzorům za jejich dary, všem přejeme hezké Vánoce, šťastný no-

vý rok plný radosti, štěstí a pohody. Kolektiv MŠ 
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